11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.02.2012 18:31:45

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 15.02.2012 09:53:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256378/answer/256700




OO6patuTtech B 6NMKaNIIyi0 KIUHUKY, TIe eCTh CTAl[MOHAp - AEeTCKOM YPOJIOTUM U 00paTUTECH K
3aBefyIoIIeMy OTAeNeHrneM, 00bsICHUThLE cuTyalrio. Tam Bam mopckaxyt uto ansg HUX HykHO
cresiaTh ¥ B KaKue CPOKM.



